

“五大礼包”全是惠企“干货”

钱江世纪城第三届“优势成长”企业年度路演暨助企服务大礼包发布

本报讯(首席记者 黄婷 蒋超)日前,“世纪云想”第三届“优势成长”企业年度路演暨助企服务大礼包发布仪式在钱塘江畔成功举办。现场,来自数字经济、医疗健康、新材料等18家优秀企业同台路演“竞技场”,角逐2023年度钱江世纪城“十强优势成长企业”荣誉,最高奖励20万元。

作为钱江世纪城双创领域的标志性品牌活动,自首届路演启动以来,共吸引了300余家优秀企业咨询参与。其中既有创新力度大、科技含量高的科创类企业,也有市场容量大、盈利能力强的商贸类企业,与世纪城的产业布局高度契合。

现场路演环节,18家入围企业先后进行8分钟项目介绍和5分钟现场问答。各位项目负责人围绕企业架构、商业模式、核心产品和发展前景等多维度,展示了在各自领域的创新技术和独特商业模式,以及广阔的市场应用前景。其中,有锚定工业物联网终端、赋能中小企业发展的高科技企业,也有深耕“互联网+节能智造”跑道的绿色建筑数字智造企业,多家企业掌握自主核心专利技术,实现产学研一体运作。

值得关注的是,在路演现场发布的钱江世纪城助企服务大礼包涵盖政策惠企、金融助企、双创服务、暖心安居和商会优享“五大礼包”。

其中,政策惠企礼包涵盖面向全域企业“精准浇灌”和针对高成长型企业“引育留用”的两套扶持政策,给予总额1亿元奖励和补助,有力促进钱江世纪城“1+2+3”现代产业体系建设。金融助企礼包,由农行萧山分行、萧山农商行、江苏银行杭州分行授信总额900亿元,面向世纪城优质企业实施最低利率、提供最优服务、畅享最快速度。

“除政策、金融这些‘真金白银’的扶持外,我们联合北大信研院、浙大计算机创新研究院和浙江火炬生产力促进中心,打造科技成果转化全链条服务体系,赋能优势企业‘硬核’实力锻造。此外,我们还为辖区内企业和员工提供6个高品质、优服务的社区型租赁住房房源,通过商会平台优势,为世纪城企业提供商贸福利。”钱江世纪城相关负责人表示。

2023年,世纪城圆满完成经济“十百千”目标:税收亿元楼宇达到11个,财政总收入实现113亿元,同比增长30%;服务业企业实现总营收约1500亿元,在千亿级的规模上持续发展。未来,钱江世纪城将进一步推动全域创新生态日臻完善,以惠企“硬措施”提升营商环境“软实力”,以政策“含金量”赢得企业“好口碑”,持续打造新型“亲清”政商关系的世纪城典范。

区慈善总会第四批爱心物资驰援甘肃灾区

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 吕金红)“已经装好,出发!”16日,在区慈善总会的组织下,童鞋、围脖、冬装、羽绒被等第四批驰援甘肃的爱心物资发车。

天灾无情人有情。自甘肃地震发生以来,萧山社会各界爱心人士积极捐款捐物,以实际行动为灾区群众送去关爱。

“看到关于甘肃地震的新闻,一直想为灾区尽一点绵薄之力,了解到区慈善总会可以捐赠衣物,我送了些冬衣过来。”“我捐了一些羽绒服,希望灾区群众穿上后能感受到冬日的温暖。”爱心人士余秋捐赠了297件羽绒服,王磊捐赠了233件棉衣。

“我们了解到甘肃天气很冷,当地群众御寒物资紧缺,马上准备了一批毛毯,希望快速送到有需要的人手中。”近日,杭州赛鼎实业有限公司向区慈善总会捐赠1000条保暖毛毯。

冬日严寒,面对灾区的紧急需求,区慈善总会组织慈善义工迅速有序打包、装车,让爱心物资尽快抵达灾区群众手中。

据了解,第四批爱心物资共209箱,其中有价物资489件,价值74938.9元;无价物资1964件。该批物资由传化慈善基金会出资,委托杭州传化物流运往灾区。此外,第三批甘肃赈灾物资包括杭州品杭寝具有限公司捐赠的被子等403件床上用品,价值13余万元,目前已送达灾区,发放到群众手里。

大爱无疆,真情支援。截至1月15日,区慈善总会累计收到甘肃抗震救灾捐款600891.68元,将于近日捐赠给当地;收到爱心物资10800件,其中有价物资9165件,价值366.56万元,现已全部运往灾区。



迎新春送温暖 区残联发动爱心人士助残帮困

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 沈丽丽)最是情深岁寒时,暖言一句胜三春。日前,中国狮子联会浙江星辰服务队联合区慈善总会义工分会北片大队靖江中队在春节前组织开展困难残疾人帮扶活动。

“身体还好吗?家里有没有什么困难需要帮助?”每到一户,慰问组都会与残疾人朋友亲切交谈,详细询问他们的家庭和生活情况,并为他们送上慰问金和慰问品,祝福他们过一个温暖的新春佳节。被人民日报、央视新闻等媒体报道过的“爆米花母子”姚传华和胡文涛也带着他们亲手制作的爆米花,为残疾人家庭送去温暖。

此次“迎新春送温暖”活动共走进19户困难残疾人家庭。在此基础上,狮子联会浙江星辰服务队今年将新增9户困难残疾人学生家庭进行资助。之前,浙江星辰服务队的志愿者们对这9户家庭开展调研走访。每到一户,大家不仅详细了解特殊学生的困难和诉求,还叮嘱他们注意防寒保暖、安全出行,用心帮助每个孩子进行心理建设,确保他们都能感受到来自社会的关爱。

接下来,区残联将继续广泛发动社会各界爱心人士开展助残帮扶活动,把关怀与温暖送到困难群众身边,切实提升残疾人的获得感、幸福感、安全感。

省级“红色物业”项目公布 萧山4个物业小区上榜

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 李楚梦)前不久,浙江省住房和城乡建设厅公布了“2023年度省级‘红色物业’项目”名单,萧山有4个物业小区上榜,分别是城厢街道回澜南苑小区、北干街道广德小区、盈丰街道美哉美城小区、临浦镇南秀苑小区。

据了解,省级“红色物业”项目创评指标分为党建引领、运行机制、阵地建设、企业服务四大项35个指标,全面考核项目党组织建立、党组织运行机制、活动场所、党建氛围、多方议事协调机制、业主相关制度、物业管理水平、融入基层治理等多方面建设情况。

以回澜南苑小区为例,自创建“红色物业”工作以来,社区以党建引领为主线,把物业打造成党组织联系服务群众的重要平台,把物业管理队伍打造成基层党组织的重要力量,从而打通服务群众的“最后一米”。

一方面,社区把环境整治、垃圾分类、文明创建等有机结合起来,着力解决老旧小区基础设施落后、环境脏乱等问题。如今,错落有致的红色景观小品点缀在小区内,小区环境干净整洁,车辆停放有序,居民行为也更加文明有礼。

另一方面,在党建引领下,社区协同物管会、物业公司建立“民生议事厅”服务平台,明确三方责任,引导物业公司积极参与社区管理。在三方协同下,目前小区停车难题正在一步步破解中。

日常工作中,社区还利用“微网格群”“物业-社区群”,以居民点单、社区派单、“红色物业”接单的形式,实现社区、物管会、物业、党员志愿者之间互联互通、协同作战,居民各类诉求持续得到满足,也让居民和物业的关系变得越来越融洽。

地铁四期萧山段20个站点一阶段全面开工

本报讯(首席记者 黄婷)日前,记者获悉,杭州地铁四期萧山段20个站点一阶段已全面进场动工。现阶段施工主要内容为站点绿化迁移、管线迁改和交通导改。

据悉,地铁四期工程萧山段包括4号线三期、15号线一期和18号线一

期,包含换乘站在内共20个站点、1个义桥停车场和1个蜀山南车辆基地,里程数达32.76公里,涉及闻堰、义桥、盈丰、北干、城厢、蜀山等6个镇街。

在这其中,地铁18号线一期南起点直接“锁定”义桥。而作为地铁4号

线三期和地铁18号线的换乘站闻堰站,也凭借其独特的区域价值,成为本次地铁四期规划中的“宠儿”。

此外,15号线一期弥补萧山境内纵向地铁的覆盖面。自丰北站至亚太站,一路穿过盈丰、北干、城厢、蜀山,设13处站点,其中,丰北站、盈丰站、

明星路站、金鸡路站为换乘点,实现与地铁6号线、2号线、7号线和5号线无缝换乘。

待地铁四期建设完成,萧山将拥有“环状+放射”10条轨道交通,建设和运营里程可超130公里,进一步完善萧山立体综合交通运输体系。

“萧山好物”线上商城开张啦

“萧山好物”线上商城发布会于1月18日在萧山浙农·东巢艺术公园举行。诸多嘉宾为“萧山好物”商城上线助力,共同见证“萧山好物”线上商城启动,并成为“萧山好物推介官”。

记者 王哲君 摄



萧山跑出2024年援川医疗协助“第一棒”

■记者 盛凤琴 通讯员 章瑜

近日,萧山区第一人民医院超声科医生刘乔勇收拾好行囊,前往四川省广元市旺苍县人民医院开展为期3个月的医疗援助工作,由此跑出我区2024年援川医疗协助“第一棒”。

援川3个月,如何在有限的时间里为旺苍的医疗助力?

刘医生刚到医院就去了解了医院超声科的运营情况。他说:“东西部医疗水平还是有一定差距,就医院的超声科来说,超声介入手术还处于起步阶段,这样级别的手术难度在萧山已经是一项常规工作了,如果在3个月里能够通过努力,提升当地的超声介入水平,并将当地医院需求的甲状腺、乳腺的超声诊疗经验带过去,相信超声诊疗能为当地患者的诊疗提供帮助。”

医疗协助是两地沟通的一座“桥梁”。今年是萧山援川医疗协助的第

四年,随着两地医疗协作交流的不断深化,“组团式”医疗帮扶给西部地区的老百姓带去了希望。

目前,我区直属医院与四川省康定市和广元市建立5个结对协作,分别是区一医院结对广元市旺苍县人民医院、浙江萧山医院结对广元市旺苍县妇幼保健院,区三医院结对甘孜州康定市第二人民医院,区中医院结对甘孜州康定市民族医院、广元市旺苍县中医院。

“东才西用”与“西才东育”并行。去年,区一医院共派出包括来自重症医学科、妇产科、呼吸与危重症医学科、普外科、麻醉科、护理等6名专家前往旺苍开展结对帮扶活动。其中由区一医院牵头,市重点学科呼吸与危重症医学科承办的旺苍县首个“呼吸疑难病及肺部肿瘤常态化远程MDT”成立,每月定期开展疑难病例、肺部肿瘤病例讨论。

区中医院把医院的公益项目“重塑人生脊梁”带到了四川,着眼对口地区脊柱畸形残疾人的诊断治疗,有效发挥了企业、社会组织和东部医疗机构力量,实现了“康复一人、帮扶一家、温暖一片”。如今,“重塑人生脊梁”系列公益项目还走进西藏、贵州等帮扶地区,累计受益达260余人,减免医疗费用达1000余万元。

浙江萧山医院派出了妇科专家魏秀军到广元市旺苍县妇幼保健院开展医疗帮扶,并帮助旺苍县妇幼保健院创立了微创中心,完善各项微创设备,全面开展腹腔镜、宫腔镜及阴式手术。在他的努力下,当地90%的妇科手术实现了微创,并有多项技术突破,手术例数超过2022年全年,三倍以上手术明显提高。

自2021年萧山区第三人民医院与康定市第二人民医院签订《东西部协作和对口支援协议书》以来,区三医

院共派出11名骨干参加对口支援工作,开展新技术新项目36项。其中,助力康定二院建成微生物实验室并成功开展微生物检验;开展小儿髋关节超声筛查,填补康定地区先天性髋关节发育不良早期诊断的空白;顺利完成首例宫腔镜手术,实现了妇科宫腔镜技术“零”的突破;建立无创呼吸机规范救治体系并熟练运用;助力康定二院创建“优质服务基层行”活动达到国家推荐标准。

萧山助医有氛围、有力度、有成效,通过“点对点”“团队带团队”的模式,把“萧山经验”留在当地、惠及百姓,做到“人走技术不走”。据统计,2023年我区累计向西部选派专业技术人员20人,完成门急诊、会诊4276人次,完成手术529例;开展培训讲座130余次,培训人员1600余人次;开展新技术新项目45项,“组团式”医疗帮扶为四川老百姓带去健康和希望。

保质保量按时高效安全普查 规划资源萧山分局获省级荣誉

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 朱芸)近期,自然资源厅、省住房和城乡建设厅联合发文通报,授予规划资源萧山分局“全省城市地下市政基础设施普查工作成绩突出集体”称号。

历时一年三个月,为查清我区城市地下市政基础设施的基本情况,规划资源萧山分局以“保质保量按时高效安全普查”为目标,完成地下各类管线1420.2万米长度和地下空间196.5万平方米普查,实现萧山区范围全覆盖、跨境管线全普查,普查量位居全

省各县(市、区)首位。

在普查中,针对地下管线种类多、管理单位多、走线复杂等现状,为高质量完成普查任务,规划资源萧山分局精心组织、多措并举绘好地下“脉络”,摸清城市“里子”。

“我们采用三维激光扫描技术,精细准确表达地下空间真实场景。”指着地图,规划资源萧山分局有关工作人员告诉记者,通过对各类地下管线的普查参数进行三维建模,真实还原了地下管线“脉络”,该成果在亚运

安保、地下隐患智防体系、区污水管网一张图建设、区自然灾害防治体系建设、区“十四五”内涝治理系统化实施方案编制等方面应用,突出普查成果应用实效。

在普查工作统筹推进中,规划资源萧山分局还通过成立领导小组、专班化运作、协调会商、定期督查等工作机制,协调存在问题、成果确认、安全生产、疫情防控和保密检查,实时掌握普查动态。同时,开展多方面培训,为普查做好技术储备,并落实自查互查、

监督检查、省测绘质量检验中心检验和专项督查,为普查质量层层把关。

此外,规划资源萧山分局还主动对接区住建局、区综合行政执法局、区交警大队等相关部门和镇街,沟通普查占道、影响市容面貌、隐蔽点开挖等情况,对于地下管线普查中遇到的疑难管线、走向不明管线及长输管道等,协调相关权属单位现场指认;发现有关井盖缺失、下陷损毁、管线跑冒滴漏等安全隐患85处,及时将点位信息推送权属单位处置。

位置	1月19日晚潮时间	高潮位(米)	1月20日早潮时间	高潮位(米)
观潮城(含前)	21:00	4.30	09:00	4.30
城市阳台(奥体)	22:27	4.30	10:29	4.30
闻家堰	23:25	4.10	11:28	4.20
潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预测仅供参考。		

便民热线

金点子婚介

13735826379 82655749

万名青中老各阶层有公务员、事业、国企、教师、白领、医生、工程师、上门女婿等。